

2025年北京残奥举重世界杯男子80公斤级卧式举重 通籍运动员顾小飞勇夺金牌

晚报讯 23日,南通籍残疾人运动员顾小飞在2025年北京残奥举重世界杯男子80公斤级卧式举重比赛中,第三次试举推起了227公斤的重量,勇夺冠军,并以三把试举672公斤夺得总成绩金牌。

2025年北京残奥举重世界杯22日在中国残疾人体育运动管理中心开赛,这是中国首次举办世界残奥举重项目单项国际赛事,共有来自22个国家和地区的161名运动员和91名随队官员参与比赛。

顾小飞今年36岁,通州区人,现为中国和江苏省残疾人举重队队员。全

国残疾人运动会冠军、四届亚洲残疾人运动会冠军、世界残疾人举重锦标赛冠军、世界残疾人举重世界杯冠军、四届残奥会银牌……在10余年的征战历程中,顾小飞先后在世界级和国家级比赛中斩获34块金牌、11块银牌,并多次打破世界纪录。

“今年还要参加世界残奥举重锦标赛、全国残疾人运动会比赛。”顾小飞表示,在教练、家人的鼓励下,自己会坚持练,力争在2028年洛杉矶残奥会上站上最高领奖台,为家乡、为祖国争光,实现自己的全冠梦。 记者尤炼

“哪吒”闯关

昨天,南通大学附属实验小学以“小哪吒的夏日热爱之旅”为主题,进行了一、二年级的期末无纸笔测试活动。本次活动巧妙融入神话元素,让学生在玩中学、学中乐,全面考查学生各学科素养,实现知识与生活的有机融合。 钱咸华



啤酒、美食、音乐狂欢 去启东重温“乐队的夏天”

晚报讯 “我们为大家带来了代表作《我爱吃烤鸭》,给启东的朋友们送上一道下酒菜!”21日,在启东啤酒音乐嘉年华上,来自北京的熊猫眼乐队激情开唱。22日,本土乐队福瑞来乐队在风雨中献上精彩演出。23日、24日,JZ Band热力四射燃动全场……为期9天的启东啤酒音乐嘉年华不仅是一场啤酒与美食的盛宴,更是一场音乐狂欢,每天都有现场演出,天天节目不重样,让欢乐持续升温。

当夜幕降临,绚丽的灯光与飘扬的酒香交织在一起,为表演营造出梦幻般的氛围。动感十足的乐队演出点燃全场气氛,主唱极具感染力的嗓音配合乐队激昂的节奏,大家纷纷随着节奏摇摆,欢呼声此起彼伏。“感觉就像是回家。”近年

崛起的流行朋克乐队“熊猫眼”是第一次到南通演出,但启东市民的热情让他们有了宾至如归的感觉。演出前后,他们特地抽时间到启东本地农贸市场、街边小店品尝启东面饼、油浸带鱼等地方美食。“22日下了一天雨,本来很担心现场没有观众,没想到不仅500多个位置坐满了,还有200多人站着看演出。”本土乐队福瑞来虽然经常到启东演出,但当天众多市民、游客冒雨前来现场看演出,让他们唱得更卖力了。

据悉,本次啤酒节将持续至29日,后续还将有萤火虫乐队、Bingo Band等实力强劲的乐队陆续登场。奔赴狂欢,这是“乐队的夏天”IN启东!

记者袁晓婕 杨镇潇
通讯员袁竟

第九届省门球球王争霸赛启东开赛

晚报讯 21日,“启泓文旅杯”2025年第九届江苏省门球球王争霸赛在启东市紫薇公园门球场开赛,来自全省各地的64名门球高手齐聚启东,展开了一场激烈的球王争夺大战。

本次比赛由江苏省社会体育管理中心、江苏省门球运动协会、启东市人民政府主办,启东市教育体育局承办,启泓文旅产业发展集团有限公司、启东市门球协会协办。经过为期2天半的激烈角逐,来自南通市的刘富河凭借精湛的球技、稳定的发挥和出色的心理素质,一路过关斩将,荣获本届“江苏门球球王”称

号,来自盐城市的戴卫春和镇江市的岑顺根分别获得亚军和季军。

江苏省门球球王争霸赛作为全省门球人的体育盛会,不仅是展示全省门球运动员竞技水平和精神风貌的舞台,更是选拔优秀门球人才的重要平台。本次赛事的成功举办,为全省各地门球运动爱好者搭建了一个交流经验、切磋球技、增进友谊的平台,吸引了更多的市民群众参与门球运动,进一步推动了江苏省门球运动的发展,为全民健身事业注入了新的活力。

记者黄海

李心草与中国音乐学院 “乐行九州”巡演音乐会在通上演

晚报讯 22日晚,李心草与中国音乐学院“乐行九州”巡演音乐会(南通站)在南通大剧院音乐厅精彩上演。本场音乐会由中国音乐学院院长、著名指挥家李心草担任指挥,执棒中国音乐学院民族乐团,携手中国音乐学院国乐系主任、古筝演奏家王中山,国乐系副教授、唢呐演奏家张倩渊,国乐系副教授、二胡演奏家马可,国乐系副教授程雨雨,为南通市民献上一场难忘的国乐盛宴。

本次“乐行九州”巡演音乐会以民族管弦乐的多元表达为核心,通过八部精品力作展现了中国传统音乐的深厚底蕴与创新活力。现场,演出在施万春气势恢宏的民族管弦乐《节日序曲》中拉开帷幕。随后,通过关迺忠《追梦京华》第四乐章“除夕”的二胡叙事、王丹红诗

意盎然的琵琶协奏曲《云想花想》,以及赵季平《大宅门写意》的影视意境,在传统与现代的交织中,完成上半场的艺术建构。下半场以李博禅《青青思念》的抒情开篇,接续展现民间音乐生命力的唢呐经典《百鸟朝凤》、赞美祖国美丽河山的古筝独奏《渔舟唱晚》,最终在聂耳《金蛇狂舞》的激越旋律中达到高潮。整场演出既呈现了王中山等演奏名家的精湛技艺,也彰显了从施万春到新生代作曲家李博禅的创作传承,成功构建了一幅跨越时空的民族音乐全景图。

“太精彩了!不仅被演奏家们的技艺所震撼,更被中国民族音乐深深打动。一股自豪感也油然而生。”一曲终了,台下观众们毫不吝啬自己的热情与赞美,纷纷报以热烈的掌声和叫好声。 记者杨镇潇

我市喜添“国球进公园”健身点 方便乒乓球爱好者交流

晚报讯 乒乓兵兵秀一手、快快乐乐健体魄。昨天清晨,近百名乒乓球爱好者会聚市区北翼玖玖体育综合体,见证我市“国球进公园”北翼玖玖站揭牌,庆贺今年“国际奥林匹克日”。2024年以来,崇川区乒乓球协会在南通主城区开辟了3个“国球进公园”健身点,满足了乒乓球爱好者的健身需求。

北翼玖玖体育综合体位于崇川区秦灶街道民安花苑社区,占地2.5万平方米,现建有嵌入式篮球场、足球场、门球场以及彩虹跑道等。不久前,崇川区乒协在市体育部门的支持下于该体育综合体增添了16张球台,为周边乒乓球爱好者开展交流提供了理想的活动场所。

据了解,2024年春,南通成为江苏省内唯一跻身全国首批“国球进公园”的试点赛区,这期间,崇川区乒坛先后开辟学田公园、南通轨道交通2号线体育公园站、北翼玖玖体育综合体3个“国球进公园”健身点,成为南通全民健身百花园的新亮点。

“国球进公园”北翼玖玖站揭牌仪式后,乒乓球爱好者兴致勃勃地结对交流,发球抢攻、弧圈相持、推挤磕拱……男女老少十八般武艺样样端上,好不快乐。

崇川区乒乓球协会执行会长张利民说,今后将努力开辟更多的理想健身场所,让南通主城区乒乓球爱好者在家门口都能享受到“国球进公园”活动的快乐。 记者王全立 尤炼



农民运动会

昨天上午,以“风趣农运会 和美新南阳”为主题的农民运动会在海安市开发区南阳村乡村大舞台开幕,趣味插秧、趣味保龄球等比赛嗨翻全场。 南阳